厂家直销.水成膜泡沫灭火剂

产品名称	厂家直销.水成膜泡沫灭火剂		
公司名称	山东法安德消防器材有限公司		
价格	119.00/公斤		
规格参数	山东:法安德 AFFF:6% 山东:聊城		
公司地址	经济技术开发区广平镇大曲村		
联系电话	0635-4658118 18264509119		

产品详情

产品介绍

水成膜泡沫灭火剂又称"轻水"泡沫灭火剂,分为淡水型和耐海水型。6%(AFFF、-10)-耐海水水成膜泡沫灭火剂能与淡水或海水按6:94的比例混合使用,它是以碳氢表面活性剂和氟碳表面活性剂为基料而制成的泡沫液,可在某些烃类表面上形成一层抑制油类蒸发的层水膜,靠泡沫和水膜的双重作用把火灾迅速扑。

产品优势

其显著优点是贮存期长,产品稳定,发泡迅速,防复燃性能和封闭性能好,无毒无污染无腐蚀,是低倍数泡沫灭火剂中灭火效率高,灭火速度快的一种。它具备良好流动性,能绕过障碍物流动,用于扑救因设备破裂而造成的流散液体火灾,效果特别好。本产品适用于海水。

应用范围

主要用于扑救石油及石油产品等非水溶性的液体火灾,广泛应用于油田、油库、炼油厂、石油化工、船舶、机场机库、地下车库等场合的各种低倍数泡沫灭火装置中。

存储要求

- a、产品包装容器为25kg、50kg、200kg塑料桶。 b、产品在运输、贮存、使用期间不得混入其它化学品及泡沫灭火剂,以免影响产品质量;不可贮存在带锈的设备中,否则产品会失效。
- c、产品应存放在阴凉、通风干燥的库房内,防止曝晒,贮存环境温度为0~45。
- d、产品不受冻结、融化影响。